Огонёк Рубцова не гаснет*
На днях делегация студентов НГИЭИ любителей поэзии Николая Рубцова участвовала в заседании клуба дзержинских литераторов «Огонёк Рубцова», в который входят начинающие поэты-любители и уже профессионалам.

Руководителям княгининской делегации был советник ректора института В. А. Горохов, который лично знал и общался с Николаем Рубцовым на литературных курсах ещё на службе на Северном флоте в конце 50-х годов ушедшего столетия. Имя поэта Рубцова достигло мировой известности за притягательную лирику его стихов (сборник «библиотека мировой поэзии»)
В библиотеке Дзержинска, где находится музей Николая Рубцова, нашей делегации организовали интересную экскурсию. Угостили чаем, а дальше мы с интересом участвовали в празднике поэзии «IV литературные «Рубцовские чтения». Участники мероприятия услышали сообщения о прижизненных изданиях Н. М. Рубцова, обзор стихов дзержинских поэтов, а также материал о художниках, писавших портреты Николая Рубцова. Всё это было наглядно показано на экране в виде слайдов. Музыкальные паузы были заполнены игрой на скрипке и на баяне в исполнении студентов Дзержинского музыкального колледжа. Предложили свои стихи и выступления наши студенты. Всем активным участникам праздника вручались памятные свидетельства.
Много нового в ходе данного мероприятия узнали члены нашей делегации о Николае Рубцове. В частности о том, что он был прирождённым музыкантом: играл на гитаре, гармошке и баяне, часто распевал песни на свои стихи друзьям. В настоящее время известно около 70 песен на стихи Рубцова.

На обратном пути в хорошем расположении духа наша делегация пела песни и в том числе «рубцовские». В знак благодарности за гостеприимство мы пригласили делегацию дзержинских коллег на «Люкинские чтения» в НГИЭИ, которые состоятся 27 марта этого года.
А. Бесшапкин, участник литературного вечера
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